

# 澳警方同意协助中国追逃追赃

## 没收逃逸中国贪官资产行动将在几周内展开

澳大利亚《悉尼先驱晨报》20日报道,澳大利亚警方同意协助中国引渡逃到澳大利亚的中国贪腐官员,并协助查封他们的资产。

澳大利亚联邦警察亚洲地区负责人布鲁斯·希尔在接受这家报纸采访时说,在今后数周内,澳大利亚警方将与中方共同展开首批查封行动。

路透社20日报道,澳大利亚联邦警察在堪培拉的官员目前尚未就此发表评论。

《悉尼先驱晨报》报道,中国国家全部与澳大利亚联邦警察从“一份不到100人的大名单”中确定了首批经济犯罪嫌疑人名单。

根据报道,这些人已经成为澳大利亚公民或者在澳大利亚定居多年,用投资和商业移民作为伪装,长期从事洗钱活动。

希尔说,澳大利亚和中国在澳大利亚追查的贪腐资产高达“许多亿澳元”。

“他们(贪腐官员)并不是一夜之间离开(中国),随身带着一大袋钱。在一些情况下,他们有着非常周密的计划。”希尔说。

希尔解释说,典型的情况是,贪腐官员将他们

的配偶和孩子送到国外,利用他们来向海外转移资产。这些名下没有任何资产的“裸官”一旦发现风吹草动,就能够逃到国外,与家人会合。

“随着时间过去,他们开始把(贪腐所得)变成合法资产,比如房子、地产、股票和银行账户,这样这些钱就成了他们的财富。但是,这些钱从一开始就不是他们的,这是从中国流出的贪腐钱。”希尔说。

希尔表示:“所有犯罪分子都会自动寻找最薄弱环节,(在追逃追赃问题上与中国合作)就是想告诉那些贪官,别以为逃到澳大利亚就能幸福地生活下去了。”

目前,中国和澳大利亚之间尚无引渡协议,导致一些贪官滞留澳大利亚不归。但《悉尼先驱晨报》报道,对于违反《联合国反腐败公约》的人员,澳大利亚司法部长可以考虑相关引渡请求。澳大利亚和中国都是《联合国反腐败公约》的缔约方。

据悉,截至今年9月,中方已与包括澳大利亚在内的63个国家缔结司法协助、引渡和移管被判刑人等条约。

新华社供本报特稿

## 安倍内阁一天内 两名女阁僚因丑闻辞职



小渊优子

松岛绿

据新华社电 日本经济产业大臣小渊优子因涉嫌卷入政治资金丑闻,20日早间向首相安倍晋三提交辞呈并得到批准。法务大臣松岛绿因涉嫌违反选举法,20日午间向安倍提交辞呈并得到批准。安倍内阁一天内两名阁僚因丑闻辞职。

今年40岁的小渊优子是前首相小渊惠三的女儿,被日本政坛视为政治新星,也是安倍9月改组内阁的招牌。舆论普遍认为,小渊辞职是对安倍政权的重大打击,还可能对安倍内阁其他“问题阁僚”的进退引发连锁反应。

据报道,松岛绿因在选区发放宣传自己的团扇,涉嫌违反“公职选举法”有关禁止向选民提供有价物品的规定。日本在野党在国会质询中反复追究松岛绿的这一行为,并于上周向东京检方提出检举。

回应

## 中方愿与澳方加强追逃追赃合作

针对有关澳大利亚警方同意协助中国境外反贪追逃的报道,中国外交部发言人华春莹20日说,中方希望与包括澳大利亚在内的有关国家开展追逃追赃合作,共同打击贪污腐败犯罪。

华春莹在当日外交部例行记者会上强调,中国政府高度重视反腐败和境外追逃追赃工作。在惩治腐败问题上,态度坚决,坚持有腐必反、有贪必肃。

澳大利亚2012年推出“重大投资者”签证,上周又宣布将于明年推出“高端投资者”签证,获取这两种签证分别需要投资500万澳元和1500万澳元,其他如英语水平等移民条件相对宽松,通过审批后,申请人需分别等待4年和1年即可获取澳大利亚永久居留权。

对此,中国外交部发言人洪磊14日表示,中方一直鼓励中澳之间的正常人员交往,同时,中国正进一步加大打击腐败力度,其中在海外的追逃追赃是该项工作的重要组成部分。

“我们愿与澳方加强追逃追赃合作,希望得到澳方的配合。贪污腐败分子在海外不应有容身之处。”洪磊说。

根据最新官方数据,“重大投资者”签证自2012年推行至今年7月1日,共收到1027份申请,大部分来自中国。联邦政府已批准286份,吸收14亿澳元外国投资。新闻集团《澳大利亚人》报的报道说,证实投资者财富来源合法性的难度较大,成为此类签证审批速度缓慢的重要原因。

据新华社电

# “万达广场百店同庆”倒计时 年度盛事重磅来袭

## 万达广场全国征集梦想 10月31日一万个梦想成真



10月10日,“梦想启航——万达广场百店同庆倒计时”在大连、上海、福州等七十座城市举行,宣告10月31日第100座万达广场即将到来,万达广场即将进入百城时代。作为迎接这一里程碑历史时刻的隆重献礼,宁波鄞州万达广场与宁波江北万达广场共同整合营销活动重磅推出“万达广场百店同庆”,并将在10月31日—11月2日掀起史无前例的促销狂潮。

### 双店同庆 多重活动重磅来袭

宁波鄞州万达广场作为万达集团的第一家三代店城市综合体项目,作为鄞州区的地标级建筑有着不可撼动的商业地位。鄞州万达广场为贺百店同庆在10月31日—11月2日掀起商业狂潮:

“百元赚足金,欢喜双级送”只要满额消费就有豪礼相送,24小时重磅五重奏掀起促销狂潮。

10月31日“梦想盒子音乐节暨神秘开启,明星脸大搜索,百店同庆生日同宴,炫彩帐篷夜,变装交换趴”带你度过梦想起航的盛典之夜。

“万达炫彩帐篷市集、点亮金婚、2014英雄联盟城市英雄争霸赛”强势助阵百店同庆缤纷嘉年华。

迅速发展的江北万达广场作为宁波第二家万达广场,在江北乃至宁波占有越来越重要的地位,引领着江北区的商业经济,为庆祝百店同庆,江北万达广场在10月31日—11月2日同样带给宁波市民商业盛宴:

现金一把抓,带你进入土豪的世界;开粮淘金免费送,给力特惠第二季盛大开启;餐饮半价享,饕餮盛宴天天食惠;更有千人相亲大会甜蜜同庆……

江北万达将带来全年最大的促销力度和商业活动!

启动仪式上,一场“梦想启航”活动引起现场市民的积极参与。市民可以写下自己的梦想,投放在万达广场梦想盒子中,10月31日每座万达广场将抽取100个梦想予以实现,全国100座万达广场将同时实现10000个梦想!

“变得像白雪公主一样美丽、让上不起学的孩子重回校园,诸如此类关于美丽的梦想、公益的梦想等,凡是在现实中能够实现的,万达广场将会竭尽全力让消费者的梦想成真。”活动相关负责人介绍说。

此外,万达商业管理有限公司与中国邮政集团联合出品的“万达广场百店同庆”个性化珍藏邮票在启动仪式上亮相。主票定名为“梦想启航”,是中国邮政首次推出邮票票面创新设计“天圆地方”双齿孔版式,极具收藏价值,将于10月31日万达广场百店同庆这个特别的日子通过全国邮政系统发行,同时,各地万达广场将向顾客限量赠送。

### 万达广场全国第100座即将开业 共庆荣耀时刻

“万达广场百店同庆”是万达商业发展史上最具有规模、最具市场影响力的整合营销活动。该活动自7月18日启幕,长达三个多月,覆盖中国七十余座城市,贯穿多个中外节庆,融汇南北文化,掀起了万达广场迄今为止最大力度的营销狂潮。特别是10月31日—11月2日,国内第100座万达广场——昆明CBD万达广场盛大开幕期间,全国万达广场将举行上千场活动,迎接百城时刻的到来。千余品牌联袂加盟,独家活动倾情回馈,72小时狂欢精彩无限。

2014年,万达商业管理有限公司所管理的商业物业面积达2203万平方米,是全球最大的商业管理企业之一。同时作为中国商业地产领军品牌,万达广场集购物、餐饮、文化、娱乐等多种功能于一体,形成独立大型商圈,是全国数量较多、规模较大、极具影响力的城市综合体,万达广场就是城市中心!

